



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Н ВОРОНЕЖСКАЯ едделя

28 АПРЕЛЯ СРЕДА
 ☉ Восход 5.53 Заход 21.02 Долгота дня 15.09
 ☾ Восход 12.02 Заход 4.34 10-й лунный день, во Льве

- 65 лет назад (1939) советские летчики В.К.Коккинаки и М.Х.Гордиенко совершили беспосадочный перелет по маршруту Москва - США.
- 130 лет назад (1874-1953) родился Александр Александрович Остужев (Пожаров), русский советский актер Малого театра, народный артист СССР.

29 АПРЕЛЯ ЧЕТВЕРГ
 ☉ Восход 5.50 Заход 21.04 Долгота дня 15.14
 ☾ Восход 13.26 Заход 4.48 11-й лунный день, в Деве

- Международный день танца. Отмечается в день рождения Жана Жоржа Новера (1727-1810), французского балетмейстера, реформатора и теоретика хореографического искусства.
- День Холокоста. Отмечается в память о шести миллионах евреев – жертвах нацизма.

30 АПРЕЛЯ ПЯТНИЦА
 ☉ Восход 5.48 Заход 21.06 Долгота дня 15.18
 ☾ Восход 14.51 Заход 4.59 12-й лунный день, в Деве

- День пожарной охраны.
- 355 лет назад (1649) царем Алексеем Михайловичем был утвержден «Наказ о гражданском благочинии», где содержались основные признаки установления в Москве и других городах профессиональной противопожарной охраны: штатный состав, постоянное дежурство и объезды, наделение «объезжих» правом наказывать жителей за нарушение противопожарных правил.

1 МАЯ СУББОТА
 ☉ Восход 5.46 Заход 21.08 Долгота дня 15.22
 ☾ Восход 16.17 Заход 5.07 13-й лунный день, в Весах

- Праздник весны и труда в России.
- 80 лет назад (1924) родился Виктор Петрович Астафьев, российский писатель, автор остропроблемных, психологически углубленных произведений о войне и сибирской деревне («Кража», «Пастух и пастушка», «Царь-рыба», «Печальный детектив»).

2 МАЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ
 ☉ Восход 5.44 Заход 21.10 Долгота дня 15.26
 ☾ Восход 17.46 Заход 5.15 14-й лунный день, в Весах

- 80 лет назад (1924) родился А.А.Муравлев, российский композитор, Заслуженный деятель искусств РСФСР. Автор музыки для оркестра, к кинофильмам.
- 170 лет назад (1834-1882) родился Вильгельм Маузер, немецкий инженер-оружейник и промышленник. Создал однозарядную винтовку и револьвер (1866), магазинную винтовку и автоматический пистолет (маузер).

3 МАЯ ПОНЕДЕЛЬНИК
 ☉ Восход 5.42 Заход 21.12 Долгота дня 15.30
 ☾ Восход 19.19 Заход 5.23 15-й лунный день, в Весах

- Всемирный день свободы печати. Празднуется по инициативе Генеральной конференции ЮНЕСКО (3 мая 1991г.), поддержанной 21 декабря 1993г. Генеральной Ассамблеей ООН.

4 МАЯ ВТОРНИК
 ☉ Восход 5.39 Заход 21.14 Долгота дня 15.35
 ☾ Восход 20.57 Заход 5.32 16-й лунный день, в Скорпионе

- 90 лет назад (1914-1990) родился Марк Григорьевич Фрадкин, советский композитор, народный артист СССР. Лауреат Государственной премии СССР (1979). Автор популярных песен «Песня о Днепре», «Случайный вальс», «Течет Волга», музыки более чем к 30 фильмам.

Областная еженедельная газета. Издается с 17 сентября 1928 года.
 Адрес в Интернете: WWW.KOMMUNA.RU

№ 17 (1637) 28 апреля – 4 мая 2004г.



После половодья



Фото Олега ПОЛЕХИНА и Михаила ВЯЗОВОГО.

*Прошли дожди,
 апрель теплеет.
 Всю ночь – туман,
 а поутру
 Весенний воздух
 точно млеет
 И мягкой дымкою синее
 В далеких просеках
 в бору.*

*И тихо дремлет бор
 зеленый.
 И в серебре
 лесных озер –
 Еще стройней его
 колонны,
 Еще свежее сосен кроны
 И нежных
 лиственниц узор!
 Иван БУНИН,
 1900.*



Деревья имени погибших «афганцев»

В 2004 году исполняется 15 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. «Афганцы» решили не проводить помпезные церемонии, которые зачастую превращаются в формальность, а по русской традиции помянуть погибших товарищей поименно. И не с бутылкой водки, а с лопатой и саженцами в руках. Липы, высаженные в Советском, Левобережном и Ленинском районах Воронежа, получили имена наших земляков, погибших в Афгане. Инициатива «афганцев» встретила поддержку у глав районных администраций, оторвавшихся от дел и почтивших память погибших воинов.

По древнему поверью, в дереве живет человеческая душа. А значит, погибшие ребята будут вечно живы. В наших сердцах.

Юрий КОЗЛОВ.



Индия стала ближе

Этому способствовало проведение дней российско-индийской культуры, завершившихся гала-концертом в ЦКБ «Алекс».

Концерт оказался красивым, а порой даже завораживающим зрелищем. Чередование номеров, показывающих особенности русской и индийской культур, получилось удачным. Залихватская «Барыня» ансамбля «Воронежские забавы», русские народные песни «Паветья» в сочетании с лирическим индийским танцем «Я люблю тебя» и заводным «Куд-Куд» городских танцевальных коллективов смотрелись интересно.

Не нарушили цельного впечатления от концерта и выступления театров моды. Славянская боярско-княжеская коллекция, навеянная историей Древней Руси, произвела большое впечатление роскошью и в то же время элегантностью костюмов. А малыши детского театра моды Игоря Комарова разыграли перед зрителями маленькую сказку про прекрасного принца и принцессу.

Одним из наиболее интересных номеров вечера стал традиционный индийский танец, возникший 2 тысячи лет назад и имевший культовое значение в буддистских храмах Индии. Исполняла его индианка Вера Кришна Радж. Танец погружал в особую атмосферу, позволившую немного приблизиться к пониманию богатства буддистских культурных традиций.

Концерт показал, что воронежские самодеятельные коллективы восприимчивы к любым культурным течениям, даже самым отдаленным. Величие своей культуры можно познать только в сравнении с другими. А значит, проведение подобных дней дружбы народов – шаг к познанию самих себя.

Юрий КОЗЛОВ.

Премьера сезона

В минувшую субботу во Дворце творчества детей и молодежи музыкально-драматический театр «Зазеркалье», которому этой весной исполнилось пятнадцать лет, представил на суд зрителей спектакль «Страсти по Сильвии». По словам режиссера Веры Кац, премьера сезона увенчалась успехом. В основу спектакля была взята романтическая комедия А.Герни «Сильвия». Действие происходит в американской семье, которая живет благополучно и счастливо. Но однажды муж приводит домой собаку. На этой почве между супругами возникает конфликт... Главные роли исполняли Инна Карпова, Надежда Мишина и Юрий Сажин. Сейчас театр, в репертуаре которого восемнадцать спектаклей, готовит новую постановку - «Каменный гость».

Марина САЛЬНИКОВА,
студентка факультета журналистики ВГУ.

Вниманию литераторов!
Желающие посещать литературную студию «Окоем» могут записаться по телефону 55-84-18.

СОБРАНИЕ ОТКРОВЕНИЙ

Нет лжи более вредной, чем та, которой мы обманываем сами себя.
Mad. d'Aranda.

Прогноз погоды

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, **сегодня** днем по области облачно с прояснениями, местами дождь; ветер северо-западный, умеренный, температура плюс 10-15.

29-30 апреля по области – облачно с прояснениями, местами небольшой дождь; ветер северный, умеренный, температура ночью плюс 3-8, днем плюс 10-15.



Дом И.А. Кислянского.

Утраченного не вернешь

Год назад в Петровском сквере ООО «Росинстрой» был снесен памятник регионального значения - Дом И.А. Кислянского. По информации из инспекции охраны историко-культурного наследия по Воронежской области, строительство нового дома на месте памятника началось без согласования проекта с грубыми нарушениями охранных обязательств. На днях состоялся арбитражный суд апелляционной инстанции, который жалобы администрации г. Воронежа и ООО «Росинстрой» оставил без удовлетворения, а решение суда первой инстанции в силе.

- Прошел год с того момента, как мы начали судиться. Это дело по затянутости превзошло все ожидания. Видимо, подключились лица, заинтересованные в продолжении строительства, - считает помощник прокурора области Ольга Болотова. - Но суд был полностью на нашей стороне.

Как заявили в областной прокуратуре, после начала строительства в Петровском сквере на место дважды выезжал судебный пристав, многократно штрафовались виновники происходящего. К зиме работы за памятником Петру I были приостановлены, но сразу же после решения суда от 19 февраля о прекращении строительства возобновились с еще большей интенсивностью. И это при двух возбужденных против «Росинстроя» уголовных делах: о строительстве на незаконно выделенном участке земли и об уничтожении памятника историко-культурного наследия.

- Этой фирме все нипочем. Даже жалобы жителей, в частности дома №51 по улице Степана Разина, по поводу образовавшихся из-за стройки трещин в стенах дома остались без ответа, - утверждает Ольга Болотова. - Говорят, мы теряем деньги, на строительство уже потрачены миллионы. Ну что ж, нам остается надеяться только на следствие.

- Вряд ли «Росинстрой» остановит работы, - убеждены в прокуратуре. - Поэтому как только получим на руки последнее постановление апелляционной



инстанции арбитражного суда, вынесем предложение администрации г. Воронежа о сносе строящегося здания и освобождении территории от техники.

- Стоимость Дома И.А. Кислянского была оценена в четыре миллиона рублей, - говорит помощник прокурора области. - Поэтому госинспекция охраны историко-культурного наследия вправе предъявить иск о возмещении ущерба. А поскольку «Росинстрой» отказывается платить, можно наложить арест на все банковские счета фирмы. Это единственное, что можно сделать сейчас.

Однако Дом И.А. Кислянского это не вернет. Мы навсегда лишились еще одного памятника истории.

По словам Ольги Болотовой, ООО «Росинстрой» вправе подать жалобу в федеральный арбитражный суд Центрального округа в г. Брянске. Но шансы на ее удовлетворение ничтожно малы.

Алеся ТАРУССКИХ.
Фото Олега ПОЛЕХИНА.

Правозащитный центр: обсуждение затягивается

«Воронежская неделя» уже писала о планах создания в рамках Общественной палаты правозащитного центра. Множество общественных организаций, входящих в ее состав, так или иначе защищают права граждан, обращающихся к ним за помощью. А их круг широк – инвалиды, пенсионеры, бывшие осужденные, дети-сироты и другие люди, нуждающиеся в квалифицированных юридических услугах.

В связи с этим Общественная палата разослала правозащит-

ным организациям предложение принять участие в «круглом столе», посвященном обсуждению, каким быть правовому центру. Однако на встрече, назначенную в Доме журналистов, пришел только советник Московской Хельсинской группы Андрей Уров. Остальные по тем или иным причинам туда не попали. В результате все свелось к очередной констатации факта: правозащитный центр будет создан. Видимо, необходимо уже предпринять более конкретные действия. Третий разговор

вокруг да около будет уже смешным.

Председатель Общественной палаты Борис Прасолов сообщил представителям СМИ о намерении сделать встречи в Доме журналистов своего рода дискуссионным полем для обсуждения наиболее актуальных проблем. Первыми он предложил вынести на обсуждение вопросы экологии и помощи заключенным, отбывшим срок наказания, войти в нормальное жизненное русло.

Юрий КОЗЛОВ.

КРИМИНАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

Ночные нападения на одиноких сельских жителей становятся, похоже, все более распространенными. Очередной такой разбой случился в ночь на вторник в селе Терновка Новохоперского района. Когда обе стрелки часов были в самой верхней части циферблата, в дом к местной жительнице ворвались сразу четверо неизвестных в масках. Избив хозяйку, а затем направив на нее ствол охотничьего ружья, стали спрашивать, где она хранит деньги. Забрав их, преступники быстро растаяли в темноте.

А в ночь на субботу похожий случай произошел в поселке Троицком Верхнехавского района. Глубокой ночью в дом к 76-летней пенсионерке вошли трое неизвестных. Угрожая расправой, они заполучили в свои руки 13 тысяч рублей и также бесследно исчезли.

Без грабежей и разбоев не обходится ни один день и в областном центре.

В пятницу на улице Ворошилова в шесть вечера неизвестный сорвал с женщины золотую цепочку с крестиком, но вскоре был задержан. Ему восемнадцать лет, он житель Новой Усмани, ранее уже был судим.

В субботу в 22.30 на улице Артамонова трое неизвестных отобрали у восемнадцатилетней девушки сумку с документами, кошельком и косметикой.

В тот же день в магазине «Магнит», что на улице Домостроителей, молодой человек открыто похитил спиртные напитки. И тоже был задержан. Как выяснилось, тридцатичетырехлетний гражданин ранее тоже был судим.

Похуже преступление – и на улице Еремеева в Воронеже, где двое, схватив в магазине несколько бутылок водки, бросились бежать. Их не догнали...

Еще один грабеж – в воскресенье на улице Кольцовской. Среди бела дня двое неизвестных у дома №35 отобрали у двадцатилетнего студента ВГУ мотоцикл «Днепр».

Зарегистрирован целый ряд убийств. В Кантемировке во дворе одного из домов с черепно-мозговой травмой обнаружен закопанный труп 60-летнего мужчины. Задержаны хозяин дома, ранее судимый, и еще один житель поселка. В воскресенье в одной из квартир на улице Космонавтов обнаружен труп задушенной десятиклассницы. В убийстве подозревается житель квартиры – курсант военного училища. А на проспекте Патриотов в недостроенном здании в то же воскресенье с черепно-мозговыми травмами обнаружены сразу два трупа – одиннадцатиклассника одной из воронежских школ и восемнадцатилетнего жителя Новоусманского района.

Буквально с каждым днем множится число жертв дорожно-транспортных происшествий. В Каширском районе на автомагистрали Москва-Ростов

«лоб в лоб» столкнулись два «МАЗа». Водитель одного из них погиб. В Семилукском районе не справился с управлением и погиб, допустив опрокидывание, 30-летний водитель «УАЗа». В селе Третьяки Борисоглебского района произошло столкновение «Жигулей» и мотороллера. Водитель мотороллера погиб.

Трагедией обернулась в воскресенье незатейливая детская шалость в Калаче. Играя на пригорке, ребята обратили внимание на огромную, метрового диаметра, трубу, оставленную строителями. Один из ребят забрался в нее, другой – толкнул трубу вниз. На беду, на пути набравшего скорость металла оказался еще один мальчуган – десятилетний четвероклассник. Неожиданный удар оказался для него роковым. А тот, кто сидел в трубе, отделался синяками и испугом.

Семь человек арестованы, изъяты автомат Калашникова, помповое ружье, два обреза, пистолет иностранного производства, три гранаты, более шестисот патронов – таковы первоначальные результаты совместной операции, проведенной сотрудниками управления ФСБ по Воронежской области и УБОП областного ГУВД. В ходе операции пресечена деятельность хорошо организованной преступной группы, действовавшей на территории Воронежской и ряда других областей. Только в одном Воронеже на счету группы несколько дерзких преступлений, имевших широкий общественный резонанс.

Рыба идет на нерест

С 10 апреля по 10 июня проводится традиционный двухмесячник по охране нерестующих рыб. На вопросы нашего корреспондента отвечает старший госрыбинспектор по Воронежской области Константин Гладких.

- Какова сегодня экологическая обстановка на водоемах нашей области?

- К сожалению, не все города и поселки располагают очистными сооружениями, а те, которые есть, не отвечают рыбохозяйственным требованиям. Реки и пойменные озера обмелели, заросли илом, а наше водохранилище замусорено пищевыми и промышленными отходами, битым стеклом, пластиковой посудой, бутылками, целлофановыми пакетами и прочей дрянью. Заметьте, все это делают люди, спрашивается, где же их культура, бережное отношение к природе, совесть, наконец?

- Рыбопродуктивности водоемов существенный вред наносит и браконьерство.

- Действительно, как только сходит снег, браконьеры вооружаются сетями и перегораживают места нереста рыб.

- Какие меры применяются к нарушителям правил рыболовства?

- С 10 апреля по 10 июня администрация области проводит двухмесячник по охране нерестующих рыб. Ограничения любительского лова рыбы действуют до 20 мая. В этот период запрещается движение маломерных судов всех типов, за исключением тех, что осуществляют охрану водоемов. Промышленное рыболовство на реках области, кроме пойменных озер Лискинского района, запрещено до 2005 года.

- Константин Константинович, что должны знать любители рыбной ловли?

- Они обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, или членский билет общества охотников и рыболовов. И, конечно же, у них не должно быть запрещенных орудий лова. Особо наказуемые действия браконьеров — это применение взрывчатых веществ, электроток, колющих орудий лова, огнестрельного оружия. Нельзя также ловить рыбу с незарегистрированными плавательных средств.

Запрещается вылов рыбы, занесенной в Красную книгу РФ, — белуги, стерляди, вырезуба, шемаи, русской быстрянки, подкаменщика, украинской миноги. Лов рыбы запрещен с 15 апреля по 1 июля и с 1 августа по 1 сентября. Нельзя заниматься рыболовством в пределах отчуждения — у охраняемых мостов, плотин на расстоянии 500 метров в верхнем и нижнем течении, на водоемах, приспособленных для выращивания товарной рыбы, заповедниках и рыбопитомниках, на нерестилищах.

- Что же все-таки разрешено в период нереста рыб?

- Разрешается любительский и спортивный лов рыбы на водоемах общего пользования членам общества охотников и рыболовов только с берега удочкой с двумя крючками или спиннингом, жерлицей с одним крючком. Гражданам, не являющимся членами общества охотников и рыболовов, — только с берега одной удочкой с одним крючком. Улов не должен превышать пяти и трех килограммов рыбы соответственно.

- Что ожидает тех, кто нарушает правила рыбной ловли?

- Административная ответственность в виде штрафа от 500 рублей и выше. Помимо этого, за использование незаконных орудий и способов лова, за лов в запрещенных местах предусматривается возмещение ущерба согласно утвержденной Правительством России и администрацией области также. Независимо от размера и веса за один экземпляр стерляди и вырезуба придется платить 835 рублей, украинской миноги и шемаи — 420 рублей, рыбака, судака, жереха, сазана, толстолобика, карпа, щуки, сома, белого амура, берша — 250 рублей, леща, налима, синца, чехони, линя, язя, густеры, белоглазки — 25 рублей, голавля, подуста, окуня — 17 рублей, плотвы — 15 рублей, речного рака — 42 рубля.

- Константин Константинович, от имени редакции «ВН» желаю всем работникам рыбоохраны успешной работы, а любителям рыбной ловли счастливых минут законной рыбалки.

Беседовал Михаил ВОЛКОВ.



Именно так определил основную цель своей деятельности новый мэр Воронежа Борис Скрынников на встрече с журналистским коллективом «Коммуны» и «Воронежской недели».

Ни для кого не секрет, что новый мэр получил в наследство от предшественников на ладан дышащее городское хозяйство с огромным финансовым дефицитом из-за множества невозвращенных кредитов, канувших в широких карманах чиновников. Но, отвечая на вопросы журналистов, Борис Скрынников не только констатировал плачевное состояние дел, но и рассказал о мерах, предпринимаемых для оздоровления ситуации. Впрочем, обо всем по порядку.

Главная задача - борьба с воровством

- Борис Михайлович, во избежание различных слухов можете ли вы огласить реальные цифры городского бюджета?

- Всегда выступая за прозрачность деятельности власти, не нахожу нужным ничего скрывать. Финансовое положение Воронежа, действительно, очень незавидное. Доходная часть бюджета составит 4350 миллионов рублей, расходная — 4700 миллионов. Как видите, дефицит ощутимый — 350 миллионов. Однако, учитывая необходимость выплаты кредиторской задолженности, составившей 2 миллиарда 700 миллионов рублей, бездефицитный бюджет невозможно обеспечить. В то же время и эти деньги не смогут работать, пока городская Дума не даст добро на принятие бюджета. Поражает позиция депутатов, ведущих недостойный торг своими голосами в обмен на льготы, привилегии, прием на работу нужных людей и т.п. и забывающих о том, что хозяйство города все больше влезает в долги. Тем не менее не собираюсь идти на компромиссы, несовместимые с моими представлениями о чести и совести.

Поражаюсь, как тратились взятые в кредит деньги бывшими городскими властями. Сомнительным фирмам раздавали подряды, те безбожно завышали цены за работу, да и выполняли ее тяп-ляп. Естественно, чиновники получали солидные отступные, подрядчики и посредники — сверхприбыли, а воронежцы — разбитые дороги, тротуары, рущающиеся коммунальное хозяйство.

- Как же бороться с беспределом?

- С недавних пор без моей подписи суммы более 50 тысяч рублей подрядчикам не идут. Людей, привыкших к получению выгодных подрядов на льготных условиях после удовлетворения чиновничьих аппетитов, ждал неприятный сюрприз: лавочку «прикрыли». Практика, когда, скажем, из 9 миллионов рублей выполнявшая работу фирма получает 4, а так называемые посредники — 5, также должна уйти в прошлое.

- Но одними запретами экономики города не поднимешь...

- Запретами и карательными мерами, действительно, ничего не исправишь. Тем более, что мы живем в демократическом обществе. Впрочем, преимуществами либерального законода-

тельства пользуются, как правило, люди, находящиеся на высоких должностях. К примеру, городская администрация — собственник гостиницы «Дон», но проверить деятельность ее руководства невозможно: представителей городской власти не пускают на порог.

А когда был подписан приказ об увольнении директора, тот заявил, что находился на больничном, и предъявил соответствующую бумагу. Мало того, он оказался настолько больным, что, если судить по справкам от безотказных врачей, видимо, и не вылезал с больничной койки. Как при этом ухитряется руководить гостиницей? Как говорится, и смех, и грех.

Очевидно, что в городском хозяйстве необходимо навести элементарный порядок. Убыточные на данный момент муниципальные предприятия могут и должны приносить прибыль, а не быть кормушкой для нечистых на руку чиновников. Если естественные монополии, такие как «Водоканал», «Воронежские электрические сети», теплосети стоят на грани банкротства, значит, кому-то это выгодно. Обанкротить крупнейшие воронежские предприятия, перепродать и получить сверхприбыль — вот задача зарвавшихся воротил «невевого» бизнеса. Наша цель — помешать им. Переносим суды, на которых рассматривается вопрос о банкротстве, а тем временем сами ищем потенциальных инвесторов. Когда претендентов на проблемное предприятие будет хотя бы 5-6, будем проводить нормальный конкурс, где победит наиболее привлекательный бизнес-проект. При условии, если 51 процент акций останется у городской администрации, чтобы можно было контролировать цены, не допуская их резкого скачка. Приход серьезного бизнеса в коммунальную сферу должен способствовать ее развитию. Аудиторские исследования показывают, что себестоимость воды и тепла сейчас завышена. Поэтому при грамотном ведении хозяйства можно снизить коммунальные платежи.

- Но пока они только повышаются. С чем связано решение об увеличении коммунальных платежей на 18 процентов?

- К сожалению, долги прежних городских властей лежат тяжелым бременем на бюджете Воронежа. Деньги не берутся из воздуха, и мы оказались вынуждены принять решение об увеличении коммунальных платежей.

- Складывается впечатление, что распределение городской собственности ведется стихийно. Предпринимаются ли меры по упорядочению этого процесса?

- Ситуация такова: различные ведомства захватили себе большие площади на территории города, а теперь не знают, что с

ними делать. Большая часть «гуляет» в аренде, а некоторые и вовсе бесхозные. А свободная территория у города осталась лишь одна: парк в 12 гектаров в Коминтерновском районе. Три из них отдадим под строительство здания развлекательного комплекса, остальные планируем выделить под аттракционы и спортплощадки. У воронежцев должно появиться еще одно хорошее место для отдыха.

- Если уж разговор зашел о спорте и досуге, прокомментируйте, пожалуйста, ситуацию с ДС «Юбилейный». Будет ли финансироваться ХК «Воронеж» и детско-юношеская хоккейная школа?

- Чтобы играть в высшей лиге, команда должна располагать как минимум 34 миллионами рублей. Естественно, в городской казне в нынешней тяжелой ситуации таких денег нет. Удалось найти только 8 миллионов на детскую спортшколу, где занимаются 700 юных хоккеистов. Ребята, заряженные высокой целью выступать в профессиональной команде, а в самых смелых мечтах и в НХЛ, нельзя лишать надежды. А на ХК «Воронеж» средства можно найти благодаря сдаче в аренду громадных помещений «Юбилейного», непосредственно для хоккея не использующихся.

- Воронеж — миллионный город, входящий в десятку самых крупных по количеству автотранспорта. В то же время дороги не выдерживают никакой критики. Что планирует сделать городская администрация для ремонта автомагистралей?

- К сожалению, в данный момент можно рассчитывать только на 10 миллионов рублей, которые уйдут на элементарное латание дорог. Планируем заключение договоров с московскими строительными фирмами. Но для этого нужно принять бюджет, а пока депутаты будут «упираться», сделать ничего невозможно.

- И все же, несмотря на массу проблем, сохраняю оптимизм. У Воронежа богатый промышленный и кадровый потенциал, с которым вполне реально «поднять» город. Главное — честно относиться к своему делу. Потому еще раз говорю, казнокрадам и мздоимцам объявляю войну, порядочным и компетентным людям — добро пожаловать в городскую администрацию!

Записал Юрий КОЗЛОВ. Фото Сергея КОЛЕСНИКОВА.

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (Первый канал, Репортаж, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТНТ 35 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТНТ 35 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВЦ 41 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 3, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (Первый канал, Репортаж, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 25 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТНТ 35 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВЦ 41 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 3, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (Первый канал, Репортаж, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 25 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТНТ 35 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВЦ 41 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 3, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (Первый канал, Репортаж, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 25 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТНТ 35 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВЦ 41 канал, Кино, Спорт).

Table with 2 columns: Time (6:00-23:00) and Program Name (ТВ 3, Кино, Спорт).

Advertisement for '102.8 FM Воронеж' radio station, featuring 'Хорошее радио' slogan and contact information.

Advertisement for 'Школа Светланы' school, listing subjects like mathematics and English.

Advertisement for 'МАК24 Воронеж 106.8 FM' radio station, highlighting its digital format and programming.

Заповедные острова

В последнее десятилетие перед человеком особо остро встали экологические проблемы. К сожалению, люди часто забывали, что они – часть природы. В итоге сегодня мы наблюдаем глобальный разрыв между стремительными темпами развития промышленности и ограниченными возможностями биосферы.

В рамках общероссийских Дней защиты от экологической опасности в областной универсальной научной библиотеке имени И.С.Никитина открылась книжно-иллюстративная выставка «Заповедные острова Воронежской области». Здесь демонстрируются научные труды, сборники статей, материалы научных конференций и фотографии, представленные Воронежским биосферным и Хоперским природным государственным заповедниками. Сотрудники заповедников и специалисты Управления по охране окружающей среды нашего города рассказали об этих двух особо охраняемых территориях, о проблемах, стоящих перед ними, ответили на вопросы собравшихся. На сегодняшний

день главная проблема, стоящая перед заповедниками, – угроза их исчезновения. Как ни странно, угроза исходит со стороны чиновников, лоббирующих изменение природоохранного законодательства с целью получения возможности использования в личных целях природных комплексов. Перед заповедниками ставятся новые, абсолютно несвойственные им задачи, например, самоокупаемость. Таким образом, для России становится реальной угрозой потеря огромного достояния в виде заповедной системы, аналогов которой нет ни в одной стране мира.

Татьяна ПОЛЯКОВА,
студентка факультета журналистики ВГУ.

● О прошлом с улыбкой

Велосипед, мотоцикл, автомашина...

После шумных и беззаботных студенческих лет рабочие будни в районной газете показались мне горше редьки. Угнетало все: бытовая неустроенность, грязь, отсутствие родственных душ. Не с кем поговорить, некому излить душу.

Выручала работа, необычная и поначалу интересная. Узнавал людей, писал о них, пытался вникнуть в дело. А кроме того, мне повезло – в соседнем районе тоже начинал новую жизнь сокурсник, свой человек. Мы стали встречаться, я приезжал к нему, он – ко мне, нас разделяли пятнадцать километров и семейное положение: он холостяковал, а у меня была жена.

Но сокурсник не бедствовал. Он встал на квартиру к молодой вдове, жившей с сынишкой лет четырех-пяти, ни в чем не ощущал нужды. Когда я приезжал, на столе появлялась жареная картошка, соленья домашнего приготовления, сало, словом, все, что нужно, чтобы хорошо выпить и закусить.

Правда, однажды хозяйка «забастовала», мой очередной визит мы начали с магазинка, купили не только водки, но и консервов, хлеба, потемневшую от времени колбасу.

- В чем дело? – поинтересовался я.

- Познакомился я с одной бабенкой, а хозяйка узнала, вот и объявила мне бойкот.

Не знаю, как долго продолжался «бойкот», как его мой однокашник утрясал, но уже в следующий мой приезд все было как прежде нормально. Мы хорошо посидели, не заметили, как надвинулись осенние сумерки. Пришли к автостанции, а автобуса нет. Как быть? Завтра выходить на работу, впереди ночь и пятнадцать километров пути.

Выручил друг сокурсника, первый секретарь райкома комсомола. Он притащил свой велосипед. Но, как вскоре оказалось, это была не выручка, а дополнительное наказание. В поле, за поселком, куда я выбрался еще засветло, вдруг быстро потемнело, и от внезапно ударившего мороза заледенела дорога, покрытая булыжником. Велосипед то и дело скользил, я падал и больше тащить велосипед на себе, чем ехать на нем. Долго пришлось бы мне мучиться, если бы не попутная машина. Шофер сжалился надо мной, помог поднять на груженую машину велосипед, посадил меня. Всю зиму ржавел в коридоре велосипед, только весной смог я отправить его хозяину. А вскоре после этого пришлось помаяться и моему сокурснику.

В его редакции был мотоцикл. Ездили на нем все, по очереди. Решил прокатиться и сокурсник, хотя до этого ни разу не брался за руль. Мотоцикл ему завели, рассказали, что дальше делать, и он покатил сразу куда-нибудь, а ко мне, за пятнадцать верст. Но одно дело прослушать рассказ, что и как делать, а другое – поступать самому.

Путешествие сокурсника, можно сказать, кончилось довольно благо-

получно, если не считать того, что он, не доехав до моего дома метров сто, врезался в стену дома, где жил районный работник ГАИ. Пришлось мне объясняться с этим работником, вызволять из трудного положения своего гостя.

Но самое интересное приключение случилось зимой, когда ко мне в район приехал еще один сокурсник. Его дядя, большой начальник, предоставил на целые сутки в распоряжение племянника и своего сына машину с шофером, коренастым, среднего роста, рыжеватым мужчиной лет тридцати пяти.

Немного подкрепившись у меня, мы отправились к моему соседу. Не стоит тратить много слов на описание нашей общей радости, на то, как и что мы обсуждали, а также, каких и сколько напитков употребляли. Скажу только, что далеко за полночь все мы, приезжие, улеглись на полу, на кроватях лежали только хозяйка да мой сокурсник.

Я быстро заснул, однако также быстро и проснулся минут через десять-пятнадцать. От грохота. Не понял сначала, в чем дело. И только когда мимо меня прополз и рядом улегся, тяжело дыша, шофер, сообразил, откуда и почему шум. Хозяйка сбросила его с кровати, когда он попытался улечься рядом с ней. Наутро она, глядя на нас, не скрывая смеха, попыталась:

- Кого же я вчера не пожалела? Мы тоже смеялись, но никто не отвечал на ее вопрос. Больше всех смеялся шофер, хотя было ему, надо думать, не до веселья.

Если уж упоминать все времена года, то надо сказать, что немного грустная история произошла летом.

Тот самый мотоцикл, на котором мой однокурсник приезжал ко мне в район, решил подремонтировать один из сотрудников редакции, мало-мальски соображавший в его начинке. Предварительно он вылил все содержимое бензинового бака в туалет. Вечером, ничего не подозревавший сокурсник, ставший уже редактором газеты и в тот вечер задержавшийся на работе, пошел в туалет. Открыл дверь, вытащил сигарету, закурил и еще горевшую спичку бросил вниз. Раздался взрыв, пламя опалило лицо друга. Ничего не понимая, он бросился в кучу лежавшего рядом песка. Выскочившие из типографии люди помогли, отправили редактора в больницу. Пришедший к нему наутро сотрудник, ремонтировавший мотоцикл, извинялся. Не знал он и не ведал, что пары бензина могли скопиться и долго продержаться в душном туалете.

После я шутил над сокурсником: - Хорошо, что ты не успел присесть. Тогда бы летел из туалета. Мог бы и остаться кое без чего.

Спустя несколько месяцев можно было говорить что угодно, а в тот вечер пострадавшему было явно не до шуток.

Сергей ЖДАНОВ.

Виктор Шумилов: «Мне до сих пор снится

ВОЙНА»

Все ближе день 60-летия Победы, и все меньше остается в живых свидетелей войны – ветеранов. Самым молодым из них далеко за 70, а прошедших Великую Отечественную от начала и до конца - и вовсе наперечет. С одним из них мне посчастливилось познакомиться.

Виктор Шумилов – боец легендарной 1-й гвардейской танковой бригады, которой командовал дважды Герой Советского Союза Михаил Ефимович Катуков. Война застала Виктора Егоровича в Станиславе, ныне украинский город Ивано-Франковск. 15-я танковая дивизия, в которой в то время служил Шумилов, под ударами превосходящих сил противника потеряла много людей, а могло быть еще больше, если бы танкистов не сберегли, не посылая в лобовые атаки, и почти всю технику, которая была по преимуществу старой, не способной на равных бороться с укомплектованными новыми танками фашистскими войсками. В результате отправка на переформирование. «Танкисты без танков, артиллеристы без пушек», - невесело шутили солдаты. Однако вскоре из Челябинска пришли новые танки КВ, а со Сталинградского тракторного завода - Т-34, ставшие грозой для фашистов. Сформированная четвертая особая танковая бригада в первые бои вступила под Орлом и Мценском, с 4 по 11 ноября 1941 года, уничтожила 133 вражеских танка и получила звание 1-й гвардейской. С этим славным именем наши танкисты не знали поражений всю войну.

Казалось бы, нет опаснее положения в бою, чем у танкиста. Прямое попадание – взрыв и смерть. Снарядом заклинит башню танка – невозможно выйти и горюшь заживо. Но еще страшнее, когда сидишь на танковой броне и несешься в открытое поле или, того хуже, по улицам города, где за каждым углом поджидает снайпер. А именно так колесил по военным дорогам фотограф, корреспондент ТАСС Виктор Шумилов: на одном плече автомат, на другом – в начале войны фотоаппарат ФЭД, а потом трофейная «Лейка». Пренебрегая огромным риском, он старался запечатлеть мгновения войны. Чтобы гордились дети и внуки подвигами солдат и офицеров Великой Отечественной!

Фотографии Виктора Егоровича – целая летопись самой ужасной войны XX века. На них сняты развалины Берлина, других городов, жестокие

танковые бои. Но есть и недолгие привалы, где солдаты, вспоминая мирное время, смеются, пляшут под гармонь. Бывало, что после съемки некоторые из них сразу шли в бой и гибли. Только в 1942 году на Воронежском фронте 1-я гвардейская недосчиталась 126 человек. Танкисты погибли, но врагов не пропускали. Дальше линии Новожиловотинное-Староживотинное-Хлевное фашисты тогда не прорвались.

Потом была Курская дуга, где горела земля и небо, но наши воины сломали фашистский хребет и гнали оккупантов до самой Германии. Друг Шумилова, капитан Иван Шустов,

Советские танки на улицах Берлина.



несмотря на ранения, повторял: «Как я лягу в госпиталь, когда еще до Берлина не дошел!». Сбылась мечта героя: добрался он до фашистского логова, но в боях за столицу Германии погиб. До сих пор у Виктора Шумилова стоит в глазах это утро: только сели завтракать, трех человек, в том числе Шустова, вызвали на боевые позиции. И уже через несколько минут Виктора Егоровича огорошили известием: Иван Шустов погиб. Он был смертельно ранен выстрелом из фаустпатрона.

Самого Шумилова вражеские снаряды тоже не жалели. Один раз, когда в бою налетели вражеские самолеты, его отбросило взрывом и засыпало землей. Спасибо, 13-летняя девочка из соседней деревни обнаружила, а бойцы откопали. После войны во время поездки на место прежних боев Виктор Шумилов встретит уже взрослую женщину 33 лет, которой обязан жизнью.

Однако Шумилов предпочитает говорить не о себе, а о своих фронтовых товарищах. Об Иване Любушкине. Этот танкист проявил истинный героизм: пошел в атаку сразу на 50 вражеских танков и 9 уничтожил. О Дмитрии Лавриненко. Его снаря-

В.Е. Шумилов с правнучкой.



ды били почти без промаха. За 28 боев Дмитрий вывел из строя 52 фашистских танка, больше, чем кто-либо за всю войну. Кстати, механиком-водителем Любушкина был наш земляк – уроженец Петропавловского района Воронежской области Иван Бедный. О Петре Ковалеве. Уникальный человек: на собственные заработанные на Севере деньги купил танк и воевал на нем. Впрочем, каждый солдат 1-й гвар-

дейской достоин отдельного очерка, а то и повести. В бригаде 29 героев Советского Союза. Виктор Егорович Шумилов рассказывает о своих боевых друзьях на встречах со школьниками, открытии собственных фото-выставок. Он не устает повторять: «Пока жив, буду говорить об однополчане. Чтобы помнили...»

С Виктором Егоровичем интересно беседовать. И в памяти нет старческого брюзжания, дескать, и молодежь сейчас не та, да и все стало хуже. Наоборот, Виктор Шумилов уверен, что у нынешних молодых людей достаточно энергии и ума, главное, чтобы была возможность приложить силы к стоящему делу. А для этого нужны новые организации для проведения досуга взамен пионер-

ских и комсомольских.

Не понимает старый танкист ветеранов, скандалящих за копеечные льготы в общественном транспорте: «Видно, на фронте не были, в тылу отсиживались. Настоящий фронтовик до такого не опустится», - считает Виктор Шумилов.

Виктору Егоровичу скоро 85, но ему до сих пор снится война. «Во сне то в разведку иду, то в бой. Видно, до конца дней буду воевать».

Старший лейтенант в отставке Виктор Шумилов и вправду воюет. С забвением своих фронтовых друзей. В его устных рассказах все танкисты 1-й гвардейской встают как живые. А чтобы память о них осталась на века, Виктор Егорович пишет книгу воспоминаний о войне. Рукопись уже готова. «В этой книге расскажу обо всех бойцах, которых сохранила память. Не успокоюсь, пока не издам её, не исполню долг перед однополчанами. Первая гвардейская Чертовская дивизия, Краснознаменная танковая бригада имени маршала Катукова должна знать свое славное прошлое», - говорит Виктор Шумилов.

Фронтовики держат слово. А значит, выход новой книги о войне не за горами.

Юрий КОЗЛОВ.
Фронтовые снимки Виктора ШУМИЛОВА.



Фронтовая землянка.

К юбилею области - выставка

К 70-летию образования Воронежской области приурочена промышленная выставка «Воронежская область – ваш партнер», которая пройдет в Воронеже во Дворце спорта «Юбилейный» 16-18 июня. В ней примут участие предприятия Черноземья и других регионов России. Организуют выставку областная и городская администрации, областной совет промышленников, Торгово-промышленная палата г. Воронежа, Союз предпринимателей «Опора», выставочная компания «Бизон – 95СТ». Цель выставки – укрепление экономических связей между предприятиями и организациями, показ новых товаров.

Ирина ШАБАНОВА.

Тайна смерти Сент-Экзюпери РАСКРЫТА



Недавно обнаруженные французскими исследователями данные уже не оставляют сомнений в том, что поднятый в октябре 2003 г. со дна Средиземного моря у берегов Марселя самолет принадлежал Антуану де Сент-Экзюпери. Экспертиза подтвердила совпадение его серийного номера с номером машины, на которой писатель в последний раз поднялся в воздух.

О раскрытии тайны гибели Сент-Экзюпери сообщалось уже неоднократно. Самой неоспоримой была признана находка четырехлетней давности (опять же близ берегов Марселя) - на глубине 85 м были обнаружены обломки самолета P-38 Lightning компании Lockheed со специфическими техническими признаками серии J. Искривленную всасывающую трубу, турбокомпрессор, части фюзеляжа и правого руля высоты обнаружил аквалангист Люк Ванрель.

Доказательства, говорящие в пользу того, что машина принадлежала Экзюпери, очень веские. Впервые, предположительное время гибели найденного истребителя – 1943-1944 гг. – автор «Планы людей» пропал в 1944 году. Вторых, в те годы упали в море всего четыре P-38 Lightning серии J, и три случая из четырех подробно документированы. Самолет был модификации F-5B, именно той, на которой летал Экзюпери. Его бор-

товые пушки были заменены на кинокамеры – таким образом истребитель был превращен в разведчик. Наконец, недалеко от того места французский рыбак выловил в сентябре 1998 г. серебряный браслет с именами Антуана и его жены Консуэлы, что и послужило сигналом к поискам.

Последняя находка, видимо, поставит точку в поисках самолета Сент-Экзюпери. Судя по всему, это и есть недостающая часть обломков, найденных в 2000 году. К сожалению, тело пилота не найдено – по мнению специалистов, по прошествии 60 лет на это рассчитывать не приходится.

Ученые полагают, что писатель вряд ли погиб от рук фашистов. В немецких документах за 31 июля 1944 г. (день, когда пропал Экзюпери) сбитых самолетов Lightning не фигурирует. К тому моменту великому гуманисту было уже 44 года, он пережил несколько аварий (одна из них, когда его самолет упал в пустыне, легла в основу «Маленького принца»), мучился болью от старых ран и страдал от

депрессий. Ему требовалась посторонняя помощь даже для того, чтобы попасть в кабину. Незадолго до рокового дня Сент-Экзюпери вообще запретили летать, но без полетов он не мог – адреналин был его единственным болеутоляющим. Скорее всего, считают исследователи, он либо скончался за штурвалом, либо допустил роковую ошибку, которая привела к последнему в его жизни крушению. Причиной гибели писателя могла быть и поломка самолета – к тому времени у него уже отказывал один из двигателей.

Наталья СЕДЫХ,
ведущая рубрики.
По материалам газет «Жизнь», «Газета», «Мегаполис-экспресс», «Версия».

Сертифицировано.

**Волгоградская компания
Текстиль Маркет предлагает:**

- швейную фурнитуру и прикладные материалы;
- шерстяные ткани производства фирмы «Купавна» (г. Москва);
- хлопчатобумажные ткани: а) набивные (тверская бязь); б) технические.

Минимальные цены. Максимальные скидки.

94-15-56 ☎ 94-15-61 ☎ 94-86-15

ООО «Моготекс-Волгоград»

ТКАНИ плащевые (Грета, Сису, Лана)
подкладочные (п/э, вискоза, жаккард)
декоративные (метал, гардинное полотно)

Трикотажное полотно, сетки (8442) 94-15-56.

Кредит, деньги под залог и на приобретение квартир, авто, земельных участков. Тел. 56-10-37.

В цокольном этаже жилого дома в СХИ срочно! сдается помещение 45 кв.м. Электроводоснабжение, отопление и канализация в порядке. Тел.: 537-949 и 537-110.

«КРОУНАЛ» - доктор ваших сосудов

Инфаркт миокарда, ишемическая болезнь сердца, стенокардия... Этими заболеваниями страдает большая часть пожилого населения планеты. Они вынуждают принимать горсти таблеток и ограничивать себя во всем, лишь бы уберечься от болей и других проблем. Американским генетикам удалось создать трансгенную мышь, в организме которой воспроизводились клетки роста кровеносных сосудов. В результате во всех ее тканях образовалось огромное число кровеносных капилляров, которые стали идеальной защитой от любых ишемических патологий. Правда, такая перестройка кровеносной системы привела к забавному побочному эффекту - мышь стала ярко-розовой из-за избытка капилляров в коже.



Возможно, генная инженерия в будущем поможет решить проблему кровеносных сосудов человека. Но пока в России от сердечно-сосудистых заболеваний гибнет полтора миллиона человек в год. Средний возраст этих людей постоянно снижается, гибнут люди 30-40 лет... Основной причиной сердечно-сосудистых заболеваний является спазм сосудов, особенно капилляров. Именно нарушение в капиллярной сети, ее «зашлакованность» лежит в основе заболеваний сердца и приводит к ишемической болезни, инфарктам, инсультам и ухудшению всей сердечно-сосудистой системы в целом. Развитие капилляров - это профилактика различных заболеваний.

В России есть специалисты, работающие над этой проблемой, знающие, как помочь многим людям, страдающим этими заболеваниями. «Кроунал» - новейшее средство укрепления сосудистого русла человека - в частности, наиболее уязвимой ее составляющей - капилляров, произведен в России и готов помочь вам в профилактике сосудистых заболеваний. «Кроунал» представляет собой биологически активную добавку к пище, полученную из натурального растительного сырья, обогащенную витаминами и микроэлементами. «Кроунал» является средством, способствующим восстановлению кровотока, нормализующим процесс кровообращения в тканях, повышает сосудистый тонус, способствует укреплению и повышает эластичность стенок кровеносных сосудов, в том числе таких мелких, как капилляры, улучшает микроциркуляцию и трофику тканей, является источником антиоксидантов, витаминов и микроэлементов. Эффективен для профилактики тромбозов и в комплексном лечении сосудистых патологий, связанных с этим осложнением. Данный комплекс является оптимальным для защиты и поддержания функционального состояния сосудов человека. Оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Особенно показан для пожилых людей и лицам, страдающим возрастными изменениями в кровеносных сосудах, людям с атеросклеротическими процессами в сосудах головного мозга.

Доверьте защиту ваших сосудов препарату «Кроунал» и продлите радость здоровой жизни!

Регистрационное удостоверение № 005241.Р.643.12.2002
Сертифицировано.

Приобретайте препарат в аптечной сети г. Воронежа по адресам:

ООО АМП «Клинические аптеки»:
ул. Плехановская, 53, тел. 77-86-06;
Московский пр-т, 46, тел. 16-59-65;
ул. Ю. Янониса, 1, тел. 72-19-87;
ул. Кольцовская, 4, тел. 50-39-08;
ул. Ворошилова, 2, тел. 76-83-93;
Московский пр-т, 82, тел. 51-21-90;

ул. Ф. Энгельса, 7, тел. 50-43-40.
Аптечная сеть «Зеленая Аптека»:
ул. Матросова, 127, тел. 77-73-83;
Ленинский пр., 21, тел. 49-27-37;
ул. Кирова, 24, тел. 77-82-27;
Московский пр., 7, тел. 51-26-67;
ул. Лизюкова, 25, тел. 39-35-67.

Шварценеггер спас человека

Губернатору Калифорнии Арнольду Шварценеггеру не чуждо ничто человеческое. «Терминатор», как выяснилось, всегда готов прийти на помощь даже незнакомому человеку. На днях 56-летний акс-актер спас незадачливого любителя плавания. Во время отдыха на Гавайях, куда Арни отправился вместе со всей семьей, Шварценеггер приметил вдалеке от берега явно тонущего человека. «Как потом выяснилось, бедолага не рассчитал свои силы, а когда понял, что самостоятельно ему уже не доплыть обратно, запаниковал и начал тонуть. Я поспешил на помощь, подхватил его и доставил на берег, где он пришел в себя».

Год назад Шварценеггер в сопровождении пожарных посетил самые опасные очаги распространения огня в Калифорнии. «В фильмах я часто играл героев, но эти борцы с огненной стихией оказались настоящими героями», - сказал Арнольд Шварценеггер после того, как на вертолете посетил наиболее опасные очаги огня, угрожающие штату. «Я восхищаюсь их преданностью своему делу, их силой, выносливостью и смелостью. Меня не покидало чувство восхищения и уважения к этим борцам с огненной стихией, выполняющим свой долг днем и ночью», - добавил Шварценеггер.

Курникова судится с родителями

Родители русской дивы Анны Курниковой судятся со своей звездной дочерью. Причиной разлада в семье стал особняк в Майами, купленный четыре года назад за 3,5 миллиона долларов. Алла и Сергей Курниковы претендуют на две трети дома, который Анна делит со своим бойфрендом Энрике Иглесиасом. Родители теннисистки утверждают, что, как только их дочь купила себе этот дом на побережье Флориды, она клятвенно обещала прописать туда маму и папу. Но, похоже, это в планы Курниковой не входит.

«Отец и мать, тем временем, говорят, что, будучи ее менеджером и промоутером, они изначально поделили эту недвижимость на три части», - отметил Рудольф Ховард, адвокат Курниковых-старших. Родители Анны решили восстановить справедливость через суд, который состоится в ближайшее время.

«Анна и ее родители рассорились в тот момент, когда перестали работать вместе. Это очень грустно, но упрямство и желание идти во всем до конца - это семейная черта Курниковых», - сказал один из приближенных к семейству.

**ПУТЬ К ТРЕЗВОСТИ
АЛКОГОЛИЗМ МОЖНО ПОБЕДИТЬ!
В ТОМ ЧИСЛЕ И БЕЗ ВЕДОМА ПЬЮЩЕГО!**

23 мая 2004 года в г. Воронеже по адресу: **Московский пр-т, 9 (ДК им. Коминтерна, останова «Политехнический институт»), в 9.00, 12.00 и 15.00** состоятся лекции врача-нарколога, автора способа семейной терапии алкогольной зависимости, лектора общества «Знание» **ПАВЛУСЕНКО Александра Ивановича.**

Тема лекций: «О вреде алкоголя, способах лечения алкоголизма, о новом способе семейной терапии алкогольной зависимости с помощью родных и близких». Вход на лекции бесплатный! С 10.00 до 16.00 состоится выставка-продажа нового авторского биокомплекса «Алконоорм-плюс», который можно принимать при алкогольной зависимости как по желанию, так и без желания и согласия пьющего вместе с любой пищей 1 раз в день. «Алконоорм-плюс» способствует снижению и устранению болезненной тяги к спиртному, успокаивает нервную систему, нормализует сон и аппетит, оздоравливает весь организм.

Стоимость одного курса «Алконоорм-плюс» - 820 рублей + расходы по пересылке. Справки по телефону в г. Воронеже (0732) 45-75-95.

...У моего сына всегда было много друзей. Он до службы в армии вообще спиртного в рот не брал, а после службы... одним словом, начал пить с друзьями и пил практически ежедневно. Мне соседи подсказали, что можно провести лечение без ведома пьющего. Мой сын никогда не считал себя алкоголиком и лечиться всегда отказывался. Я провела курс лечения «Алконоорм-плюс», добавляя его сыну в пищу. После лечения он полностью перестал употреблять спиртное!
Наталья Ивановна М-ва, г. Ростов-на-Дону.

...«Алконоорм-плюс» очень помог моему мужу. Один курс лечения я провела тайно от мужа, а потом поговорила с ним, и муж согласился сам пить «Алконоорм-плюс». Второй курс муж прошел уже по собственному желанию. Мы очень довольны, муж больше не употребляет спиртное, стал более спокойным, уравновешенным, и я надеюсь, что эти кошмары в нашей семье больше не повторятся.
Галина В., г. Таганрог.

Биокомплекс «Алконоорм-плюс» вы можете заказать наложенным платежом по адресу: 346970, Ростовская обл., Матвеев Курган, Главпочтамт, а/я 2. Тел: (8-8634) 37-70-88, 32-34-12. 032184/77.99.03.9166000487.11.03 Гос. сан. эпид. сл. РФ. Сертифицировано. Цена - на момент публикации.

**ПРОСТО
АНЕКДОТ**

- Мамочка, кто такие ангелочки?
- Это примерные детки, у которых вырастают крылышки. А есть

еще вредные детки, у них на голове растут рожки.

Вовочка испуганно хватается за голову, ощупывает ее и облегченно вздыхает:

- Нет, еще не выросли.

-В нашей семье все делается так, как хочет жена, - говорит мужчина приятелю.

-Да что же ты, не можешь стукнуть кулаком по столу?!

-Почему не могу? Ты думаешь, от чего у меня этот синяк под глазом?

Идет заяц по лесу. То волка за хвост дернет, то лисе пинок даст. Все разбегаются в ужасе от него. Навстречу идет медведь. Заяц ставит ему подножку.

- Ты что, Косой?! - кричит медведь поднимаясь. - Ведь я же Топтыгин!

- А я - Косыгин!



Председателю Совета Федерации
Миронову С.М.

Копии:
Многократному чемпиону мира, президенту
Международной ассоциации Фондов мира
Карпову А.Е.

и.о. председателя областной Думы
Титову Ю.Т.

Председателю городской Думы
Колиуху С.М.

Открытое письмо

Уважаемый Сергей Михайлович!

Решением Воронежского горсовета (Распоряжение № 165 от 26 июня 1974 года) было выделено помещение общей площадью 510 м² в доме № 34 по ул. Фр. Энгельса и законодательно закреплено за областным шахматным клубом.

Более 30 лет клуб занимается культурно-спортивной деятельностью в интересах населения г. Воронежа и области.

Однако в последние годы ряд лиц, в числе которых есть и депутаты, целенаправленно стремятся разрушить шахматное сообщество, пытаются незаконным путем завладеть помещением клуба.

Не предъявляя никаких прав, они угрожают и делают попытки взломать замки в правлении клуба. При этом цинично заявляют, что судиться с ними бесполезно. Бравируют тем, что закон для них не закон и что у них все схвачено.

Несколько лет назад шахматный клуб удалось отстоять. В его поддержку поставили свои подписи более 80 тысяч воронежцев. Гражданскую позицию высказал и многократный чемпион мира А.Карпов. Отстаивая интересы народного шахматного клуба, А.Карпов специально приехал в Воронеж и встречался с бывшим мэром А.Ковалевым и нынешним главой администрации области В.Кулаковым. Следует отметить, что его миссия была воспринята положительно. Однако на исполнительном уровне данный вопрос не был доведен до логического завершения. Именно это обстоятельство пытаются использовать в своих корыстных целях предприимчивые ловкачи.

Сергей Михайлович, шахматная общественность и многие воронежцы знают Вас как принципиального политика.

Учитывая вышеизложенное, просим Вашего содействия в сохранении шахматного клуба, который многие годы является одним из центров культуры в Воронежской области.

По поручению воронежцев, председатель правления клуба, заслуженный работник физической культуры РФ А.Н.ВОСТРОКНУТОВ.

	Виртуоз ледового бала							
	Дал нам Гамлета	Грабительская открывалка		Беспочвенное растение-водство	Кризис понимания		Музейное застеклолье	
					Зона обитания животного		Карп-"дикарь"	
	Бабушкин сундук	"Соловей" (жанр)						
				Озверелые полчища				
	... на отдых и ... на труд	Жуткая темень	Непыханое ...				Камень - талисман Львов	
				Хлопковый утеплитель				
Беглец "за бугор"	Сталлоне-афганец	"Крен" почерка						
	Резус, но не фактор	"Не валяй дурака, ..."		Журчалка под урюком	Тореро с пикой		Сердце Венесуэлы	
					Толстый морской лед			
	Комедия "от ума"	Титул Помпадур						
			Любитель полоскать улиток		Река забвения		Рассол с живой селедкой	
	16 вершков на Руси	Панегирик жвачке						
				Человек с ложкой				
	Красная подлива шашлыка	Шарашкина ...						
				"Главком" с Олимпа				

Прислушайтесь к звездам

ОВЕН

Вы обнаружите в себе талант организатора и вдохновителя. Вас будут окружать друзья и единомышленники. Вам будет все удаваться. Желание созидать будет доминировать в вас.

ТЕЛЕЦ

Есть опасность совершить ошибку. Старайтесь не идти на поводу у других. Лучший советчик - ваша интуиция. Вероятны неприятности из-за неблагонадежности людей ближнего окружения, особенно в профессиональной сфере.

БЛИЗНЕЦЫ

Вы удивите степенью своего влияния на окружающих. Иногда будет казаться, что вы запросто повелеваете другими. Однако на самом деле за этим стоит внутреннее согласие с теми, на кого распространяется ваше влияние.

РАК

Вам необходимо иметь полное представление обо всем, над чем работаете. Могут обостриться проблемы прошлой недели, но лишь для того, чтобы вы их блестяще преодолели.

ЛЕВ

Предстоят новые знакомства. Это энергетически сильное время, но оно связано с опасностью. Удача будет на стороне людей одаренных, творчески мыслящих, неординарных. Окружающие почувствуют вашу твердую руку и требовательную натуру.

ДЕВА

Девы могут почувствовать себя ущемленными в плане заботы и вни-

мания. Воспоминания, возврат к пережитому всколыхнут бурю эмоций. Ваше упрямство приведет к ухудшению отношений. Зато чужое несогласие вы расцените как предательство.

ВЕСЫ

Вы слишком большое значение придает мелочам. Не исключено некрасивое выяснение отношений. Неустойчивый период для соглашений и договоренностей. Ваше спасение - рутинная работа.

СКОРПИОН

Скорпионы почувствуют фальшь в отношениях с близкими. Это лишит вас сил и спровоцирует к разбирательствам вплоть до скандала. Старайтесь держать себя в руках. В вашем поведении заметна нестабильность.

СТРЕЛЕЦ

Вы сумеете отстоять свою точку зрения, внедрить свои идеи. При этом будете работать с удвоенной силой, что не останется незамеченным. Воз-

можны рост и заметное укрепление вашего положения.

КОЗЕРОГ

Козероги смогут повернуть ситуацию в нужном направлении. Более всего вам будут интересны люди, окруженные ореолом тайны. И всякий раз это будут влиятельные особы, поддержка которых вам окажется на руку.

ВОДОЛЕЙ

Водолеи предпочтут скрыться от трудностей за чужой спиной. Ситуация потребует быстрых решений, стремительных действий. Но вы не склонны менять ритм жизни. Вам понадобится опека покровителя.

РЫБЫ

Рыбы заподозрят других в обмане, неискренности и ограничат контакты. У вас обострено чувство справедливости. Вы нацелены на взаимовыгодное сотрудничество. При всей рассудительности вы не лишены чувства юмора и потому очень обаятельны.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ

С	П	О	Н	И	П	Г
К		Д	Л	И	Е	
А	К	С	Е	Л	Ь	Б
Н		Я		М	А	Н
Д	Ё	Р	Н		Н	О
А		И	Ш	А	К	Т
Л	Е	П	Е	Т	И	Д
	О	О	Х	Р	А	О
А	К	Т	Ё	Р	Н	Б
Д	О	М	О	С	Т	К
Р	Е	П	С	Т	Е	Л
Е		О	В	Ц	А	А
С	М	Ы	С	Л	Т	О
А		К	А	Л	И	П
Н	А	Л	О	Г	К	А
Т		К	А	Ч	А	Л

Редактор **Н. Т. ПРОВОТОРОВ**

**ВОРОНЕЖСКАЯ
Неделя**

Учредитель и издатель
ООО Редакция газеты "Коммуна"
Зарегистрирована в региональной
инспекции 30 декабря 1993 г. №В0039.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.

ТЕЛЕФОНЫ:
редакции - 55-14-74, отдела рекламы - 39-00-88.
E-mail: tarusskih@kommuna.ru

Индекс издания
51162

Заказ № 1232
Тираж 12620
Подписано в печать
27.04.2004 г.
По графику - 19.00
Фактически - 19.00

Цена 3 рубля. Отпечатана в ИПФ "Воронеж", ул. Генерала Лизюкова, 2. Печать офсетная.